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CURICULUM VITAE 

Nume Raluca Munteanu 

 

Educaţie și perfecționare profesională 

2014 International Course on Wood Conservation Technology, Oslo - organizat 
de Directoratul pentru patrimoniu cultural al Norvegiei și ICCROM - absolvit 
cu 18 credite universitare 

2001-2003 bursa DAAD – curs master „Baudenkmalplfege” la Fachhochschule Köln 
(domeniu de studiu reabilitare şi restaurare) - 1,2/1 nota pentru proiect 
absolvire, 1/1 nota pentru colocviu absolvire 

1998 bursa de practică 4 luni – Büro der Stadt- und Landschaftplannung Zettler 
& Aalto, Augsburg (domeniul de activitate: urbanism şi peisagistică) 

1997 bursa Tempus – un semestru la Seconda Università degli Studi di Napoli 

1994-2000 UAUIM (a 4-a medie de absolvire a facultăţii) 

Limbi străine  scris vorbit înţeles 
Germană  fluent fluent fluent 
Italiană fluent fluent fluent 
Engleză mediu mediu fluent 
Franceză mediu începător mediu 
Japoneză începător începător începător 

     

Activitate profesională 

Martie 2018 INTO’s Inspirational Women https://intoorg.org/30369 

din feb. 2018 Membru în consiliul AFCN 

Iulie 2017 Coordonator workshop internațional restaurare pardoseală mozaic roman 
la Conacul Neamțu, sat Olari - proiect Pro Patrimonio 

mai 2017 Coordonator workshop internațional reabilitare parc istoric Vila Golescu 
Câmpulung - proiect Pro Patrimonio 

martie 2016 Conferința DULGHER - organizare și participare cu o prezentare despre 
casa pasivă din CLT realizată în București 

2016 Coordonator proiect Cartierul Matache:film, regizor Dragoș Lumpan, 
finanțat AFCN, premiul AFCN pentru soluții inovatoare în promovarea 
patrimoniului - proiect Pro Patrimonio 

2015 Membru în grupurile de lucru ale OAR: eficientizare, Rural și SIC+PCPC 

din sept. 2014 Vicepreședinte responsabil cu partea profesională al Ordinului Arhitecților 
Filiala teritorială București și coordonatorul Programului de Dezvoltare 
Profesională Continuă al Filialei București 

iulie-august 2014 Coordonatorul echipei de voluntari pentru intervenția de urgență la Casa 
Enescu din Mihăileni, jud. Botoșani - în cadrul OAR filiala București 

iulie 2014 Proiect intervenție de urgență pentru Casa Enescu din Mihăileni, jud. 
Botoșani - din partea OAR Filiala București 

din mai 2014 Membru în consiliul teritorial al Ordinului Arhitecților Filiala București 
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aprilie-sept. 2013 Coodonator voluntari în proiectul Proșura – Construcții vechi pentru timpuri 
noi (finanțat AFCN, organizator Asociația Câte-n lună și-n mansardă) 

sept. 2013 Participare la Congresul Național pentru Patrimoniu, Sinaia cu lucrarea 
Inițiativa privată și interesul public 

sept. 2013 Participare la Școala de vară de restaurare A|R|A de la Nufăru, consultanță 
structuri de pământ bătut 

oct. 2012 Premiul secțiunii Studii și proiecte finalizate și nerealizate din cadrul 
Bienalei Naționale de Arhitectură București 2012 pentru proiectul de 
Regenerare urbană pentru zona Matache – Gara de Nord din București 

august 2012 Prezentare susținută împreună cu arh. Șerban Sturdza și Mirela Duculescu 
la Fân Fest Roșia Montana 2012 despre Misiunea socială a arhitectului 

iulie 2012 Membru voluntar în echipa de organizatori pentru evenimentul de cultură 
urbană Street Delivery – cooronator proiecte de arhitectură 

din 2012 Coodonator voluntari proiect 60 biserici de lemn (inclus în 2014 în 
programul 7 most endangered și în World Monuments Watch) 

din mai 2012 Coordonator de proiecte la Fundația Pro Patrimonio România 

2011-2012 Coordonator al grupului de Arhitecți Voluntari pentru salvarea Halei 
Matache 

2011- 2014 Membru în Consiliul Științific al Rezervației Nordul Gorjului de Vest, 
retragere din cauza lipsei de profesionalism a administrației 

din 2011 Înființare Birou Individual de Arhitectură Raluca Munteanu 

2009-2011 Membru în echipa de experţi pentru elaborarea Strategiei Naţionale și 
Planului de Acțiune privind Biodiversitatea 2011-2020, pentru domeniu 
conservării peisajului, proiect GEF, finanţat de UNDP, coodonat de 
Universitatea Ecologică Bucureşti 

din mai 2008 Membru în Consiliul Ştiinţific al Parcului Naţional Piatra Craiului 

din ian. 2006 Preşedinte al Asociaţiei Arhiterra – Grup de lucru pentru arhitectură 
ecologică şi dezvoltare durabilă  (www.arhiterra.ro) 

2003-2010 Angajat în biroul de arhitectură Vlad Simionescu & Asociaţii Arhitecţi  

Proiecte arhitectură 

2016-2017 Casa Buhnici casă pasivă P+M, Corbeanca – certificată Pasiv Premium 

2016 în curs Proiect Casa cu soare casă pasivă „Casa-cu-soare” P+seră, Otopeni 

2016 în curs Proiect casă pasivă, Otopeni 

2015 in curs Proiect reabilitare clădire istorică interbelică, str. Aurel Vlaicu 91, București 

2015 Casă pasivă din CLT în Bragadiru, împreună cu ing. Marius Șoflete - 
Inginerie Creativă - certificată pasiv de Institutul de Case Pasive din 
Darmstadt 

2014 în curs Proiect reabilitare și consolidare clădire, str. Plantelor 45, București 

sept.2014 Proiect pentru reparația Morii de lemn a Crăcucenilor din sat Ponoarele, 
jud. Mehedinți, împreună cu specialist MCC arh. Șerban Sturdza 

martie 2014 Proiect pentru restaurarea bisericii de lemn sf. Parachiva din Boz, jud. 
Hunedoara și documentația aferentă pentru Fonduri Norvegiene 
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2013 Locuință individuală din baloți de paie, Brăila 

2012-2013 Locuință individuală Valea Lungă, jud. Dâmbovița 

2011-2012 Elaborarea Caiet pentru un concurs de idee – Regenerare urbană integrată 
în cartierul Traian, proiect cultural coordonat de OAR București și finanțat 
din taza de timbru. Echipa de proiect: designer urban Gruia Bădescu, 
antropolog Oana Druţă, arh. Adrian Mihăescu, urb. Georgiana Ologeanu, 
masterand antropologie Gabriela Anghel, arh. Raluca Munteanu 

2011 Consolidare, reabilitare și supraetajare locuință str. Clunet 4A, sector 1, 
București  

 Concept amenajare centre de vizitare Parcul Național Lunca Joasă a 
Prutului de la Vădeni, Galați și Vlăscuța 

 Concept amenajare Centru de vizitare Parcul Natural Porțile de Fier 

 Mențiune la concursul de amenajare a Pavilionului României la conferința 
UIA 2011, Tokyo – în echipă cu arh. Celia Ghyka, antropolog Oana Druță, 
urb. Gruia Bădescu, arh. Adrian Mihăescu 

 Proiectul Alternativ pentru Hala Matache în echipa Arhitecții Voluntari 
(expus la Anuala de Arhitectură – București iulie 2011) – coordonator  

 Participare atelier interdisciplinar București Alternativ, pentru elaborarea 
unor variante la proiectul Buzești-Berzei și păstrarea Halei Matache 

 Participare la concursul de amenajare a Parcului Livada Poștei Brașov  

2009 Extindere şi modernizare casa ţărănească cu o structură de lemn şi 
cărămizi nearse, sat Ungureni, jud Dâmboviţa  

 Concept amenajare Centru de vizitare şi informare Parcul Naţional Piatra 
Craiului, studiu şi consultanţă Arhiterra 

2008 Casa din baloţi de paie Piscu - proiect neexecutat 

2007-2010 Imobil locuinţe Parcul Copilului (proiect prezentat la Bienala de Arhitectură 
Bucureşti 2008) S+P+6E (proiect realizat în biroul de arhitectură Vlad 
Simionescu & Asociaţii Arhitecţi) 

2007-2009 Ansamblu de locuinţe Romfelt 2S+P+4/16/24E (proiect realizat în biroul de 
arhitectură Vlad Simionescu & Asociaţii Arhitecţi) 

2005-2006 Casa de creaţie și odihnă a membrilor Academiei Române, Otopeni 
P+2E+M (proiect realizat în biroul de arhitectură Vlad Simionescu & 
Asociaţii Arhitecţi) 

2004 Clădire de birouri şi hala OBO Bettermann P+2E, Măgurele (proiect realizat 
în biroul de arhitectură Vlad Simionescu & Asociaţii Arhitecţi) 

Propunere Staţie Polară la Svalbard – proiect prezentat într-o expoziţie la 
Academia Română (proiect realizat în biroul de arhitectură Vlad 
Simionescu & Asociaţii Arhitecţi) 

Publicații  

2017 Coeditor București. Orașul Vulnerabil, CRIDL, un album despre riscul 
seismul al orașului 

2016 Autor carte Biserici de lemn. Ghid pentru lucrări obișnuite de întreținere și 
reparații, Pro Patrimonio - publicat în română și engleză 
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2013 În echipa de realizarea a ghidului Proșura – Construcții vechi pentru timpuri 
noi, Câte-n lună si-n mansardă  

 Autor carte Ghid de construire în zona de dezvoltare durabilă a Parcului 
Național Piatra Craiului, Arhiterra  

2012 Adaptare text și consultanță pentru cartea Arta Feroneriei – Ghid practic de 
fierărie pentru copii și adulți, Arhiterra și Pro Patrimonio, editor Mirela 
Duculescu 

 Coordonare echipă, elaboarea texte și ilustrații pentru cartea Cui i-e frică 
de cartierul Matache? Principii de regenerare urbană pentru zona Matache 
– Gara de Nord, Pro Patrimonio 2012, concept editorial Mirela Duculescu, 
premiată la Bienala Națională de Arhitectură București 2012   

 Articol Regenerare urbană o modă sau o necesitate? apărut în revista 
Zeppelin nr. 102 

2010 Coordonator știinţific la traducerea cărţii Acoperişuri înverzite, autor prof. 
Gernot Minke, publicată de Arhiterra iunie 2010 

Traducerea cărţii Reguli pentru arhitectură din pământ, publicată de 
Arhiterra iunie 2010 

Membru în grupul de lucru OAR pentru Politica de Arhitectură a României 

2008 Coodonator ştiinţific la traducerea cărţii Construcţii din pământ, autor prof. 
Gernot Minke, publicată de editura Simetria 2009 

 

 


